

ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 08.11.2022 № 218-VII ДГ
«Об утверждении Положения о предоставлении гарантий депутатам Думы города, осуществляющим свои полномочия
на непостоянной основе»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	<p>1. Внести в решение Думы города от 08.11.2022 № 218-VII ДГ «Об утверждении Положения о предоставлении гарантий депутатам Думы города Сургута, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе» (в редакции от 07.12.2022 № 243-VII ДГ) следующие изменения:</p> <p>1) в части 1 статьи 2 приложения к решению слова «участие в семинарах, конференциях,» заменить словами «участие в курсах повышения квалификации, семинарах, конференциях,»;</p> <p>2) в абзаце первом части 2 статьи 5 приложения к решению слова «по форме авансового отчёта, утверждённого в соответствии с Перечнем унифицированных форм первичных учётных документов, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями» заменить словами «в форме заявления о компенсации расходов»</p>	<p>Часть 1 проекта решения изложить в новой редакции</p>	<p>1. Внести в решение Думы города от 08.11.2022 № 218-VII ДГ «Об утверждении Положения о предоставлении гарантий депутатам Думы города Сургута, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе» (в редакции от 07.12.2022 № 243-VII ДГ) следующие изменения:</p> <p>1) в части 1 статьи 2 приложения к решению слова «участие в семинарах, конференциях,» заменить словами «участие в курсах повышения квалификации, семинарах, конференциях,»;</p> <p>2) <i>пункт 2 части 3 статьи 2 приложения к решению изложить в следующей редакции:</i></p> <p><i>«2) дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства, в размере 500 рублей за каждый день (далее – суточные), а при направлении для участия в мероприятии, проводимом на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, в размере 8 480 рублей;»;</i></p> <p>3) <i>пункт 6 части 3 статьи 2 приложения к решению признать утратившим силу;</i></p> <p>4) в абзаце первом части 2 статьи 5 приложения к решению слова «по форме авансового отчёта, утверждённого в соответствии с Перечнем унифицированных форм первичных учётных документов, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями» заменить словами «в форме заявления о компенсации расходов»</p>